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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %
1 3485 5 1.6 7 71 99.9
2 3482 4.3 1.5 6 71 99.8
3 3463 7.4 3.6 12 61.4 99.3
4 3418 3.2 2.4 7 45.1 98
5 3451 3.1 1.5 6 52.2 98.9
6 3436 7.5 2 10 74.9 98.5
7 3437 5.1 3.2 9 56.8 98.5
8 3395 4.7 2.4 7 67.8 97.3
9 3260 3.4 3 8 41.9 93.4

10 3037 1.4 1.3 3 45.9 87
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Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.

Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.

Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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4.                               π/3 
Volume = π⌠(cos x + sec x)2


 dx       B1 
       ⌡    


             π/6                        


Correct use of cos2
 x = (1 + cos 2x)      M1 


                     2   
 Integrand = (1 + cos 2x) + 2 +  sec2x                  (c.a.o.)  A1
      2 


⌠a cos 2x dx = a sin 2x         (a ≠ 0)                                         B1 
⌡              2           
⌠b dx = bx  and  ⌠sec2x dx = tan x (b ≠ 0)                                   B1


 ⌡                        ⌡ 
             
Correct substitution of correct limits in candidate’s integrated expression of   
the form 
px +qsin 2x + tan x       ( p ≠ 0 ,q ≠ 0)                                                      M1   


             
Volume = π × (4∙566551037 – 2∙102853559) = 7∙74               (c.a.o.)   A1 
Note: Answer only with no working earns 0 marks 


 
 












Sticky Note

Nid oedd yr ymgeisydd yma yn gallu ehangu'r cromfach yn gywir.Gwelwyd cos2x + sec2x yn aml iawn.












Sticky Note

Nid yw'r ymgeisydd yma wedi gwneud dfnydd cywir o'r hafaliad ongl dwbl er mwyn integru cos2x. Camgymeriad cyffredin arall. 












Sticky Note

Mae 1/2 wedi cael ei gymryd allan fel ffactor cyffredin ar gyfer y ddau term gyntaf yn unig, ond nid ydynt wedi ystyried yr effaith ar y ddau derm olaf.












4. Mae’r rhanbarth R wedi’i ffinio gan y gromlin y = cos x + sec x, yr echelin-x a’r llinellau
                      . Darganfyddwch gyfaint y solid sy’n cael ei gynhyrchu pan mae R yn cael ei 
 gylchdroi trwy bedair ongl sgwâr o amgylch yr echelin-x. Rhowch eich ateb yn gywir i ddau le 


degol. [7]


x = π
6
, x = π


3
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(b) Substituting 4a for x and 8b for y in equation of tangent  M1 
16ab = 12abp – abp3 ⇒ p3 – 12p + 16 = 0      (convincing)        A1 


  (p – 2)(p2 + 2p – 8) = 0      M1 
(p – 2)(p – 2)(p + 4)  = 0      A1 
p = 2 corresponds to (4a, 8b) ⇒ p = – 4 (c.a.o.)   A1 
















Sticky Note

Camgymeriad cyffredin.Nid oes dim ymgais i ddatrys yr hafaliad ciwbig ac felly'r hafaliad cwadratig.Wedi colli'r tri marc olaf.
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Sticky Note

Dim ymdrech i ddatrys yr hafaliad ciwbig, ddim yn sylweddoli bod mwy nag un gwerth ar gyfer p sydd yn bodloni'r hafaliad.
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma wedi llwyddo i ddarganfod yr holl ddatrysiadu posibl, ond heb sylweddoli bod p=2 yn rhoi y cyfesurynnau (4a , 8b) a fellyp=-4 yw'r ateb sydd ei angen.Gwelwyd y camgymeriad yma yn aml iawn












 (b) Mae’r tangiad i C yn y pwynt P yn croestorri C eto yn y pwynt sydd â’r cyfesurynnau
  (4a, 8b). Dangoswch fod p yn bodloni’r hafaliad 


p3 – 12p + 16 = 0.
 
  Trwy hyn darganfyddwch werth p. [5]












 
 
10.  a2 = 7b2 ⇒ (7k)2 = 7b2 ⇒ b2 = 7k2      B1 


∴ 7 is a factor of b2 and hence 7 is a factor of b    B1 
∴ a and b have a common factor, which is a contradiction to the original 
assumption         B1 
 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 












Sticky Note

Mae angen y llinell:"Mae 7 yn ffactor o b" cyn y llinell hon er mwyn ennill yr ail B1.





















Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yma wedi gwneud cam ychwanegol sydd yn anghywir, mae hyn wedi arwain tuag at  datganiad anghywir ar gyfer yr ail B1. Roedd llawr iawn o'r ymgeiswyr yn cael trafferth ysgrifennu'r datganiadau cywir ar gyfer yr ail B1 ar ol ennill y B1 cyntaf.





















10. Cwblhewch y prawf trwy wrthddywediad canlynol i ddangos bod       yn anghymarebol
 (irrational).


  Tybiwch fod       yn gymarebol. Yna mae’n bosibl ysgrifennu        ar y ffurf      ,


  lle mae a, b yn gyfanrifau sydd heb ffactorau cyffredin. 


  ∴ Mae a2 = 7b2. 
  ∴ Mae gan a2 ffactor 7.
  ∴ Mae gan a ffactor 7 fel bod a = 7k, lle mae k yn gyfanrif. [3]


7


77 a
b







































(b) (i) R = 4        B1 
Correctly expanding cos (φ – α) and using either 4 cos α = √5  
or 4 sin α = √11 or tan α = √11  to find α    


                           √5 
(f.t. candidate’s value for R) M1 


α = 56°                          (c.a.o) A1 


 
 


2 
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Sticky Note

Mae hwn yn ehangiad anghywir o'r ongl cyfansawdd Rcos (θ - α) , mae hyn yn arwain at M0 A0.Roedd hyn yn gamgymeriad cyffredin..












Sticky Note

Nid yw'r ymgeisydd yma wedi ehangu cos (∅ - θ). Maen't wedi ceisio darganfod yr ongl drwy ddefnyddio'r fformiwla o gof. Wedi colli 2 farc.












Sticky Note

Enghraifft da iawn o sut ddylai'r cwestiwn yma gael ei ateb.












 (b) (i) Mynegwch                                 ar y ffurf                      , lle mae R a α yn gysonion
   gyda R > 0 a 0° < α < 90°.


 


 


5 cosφ + 11sinφ Rcos φ −α( )






































